

分校停招 小升初跨区报名更热

5所分校转民办实行自主招生



本报讯(记者 覃岩峰 文 丁友明)昨日是市区小升初跨区报名第一天,记者在报名点看到,由于今年公办初中分校全部停招,跨区报名随之升温。

今年升学压力增大
据了解,今年全市小学毕业生共有

84471人,比去年减少18人。市区参与就近分配的预计有28000人,比去年增加了898人,小升初存在较大压力。另外,由于今年市区公办初中分校停招,按照每所分校招200人计算,将有2000多名学生失去通过电脑派位上分校的机会,使得一些热点学校的人学压力进一步增大。

仍见户口挂靠现象

在金水区报名点,工作人员不时会发现问题的报名者,其中以挂靠户口、办假证现象最为普遍。一位家长将孩子挂靠在外远房亲戚的户口上,而这名远房亲戚的户口多达11人,其中有3名小升初适龄学生,户口迁入时间显示为今年3月份。报名中,还有很多家长声称自己没有住房,要么借住在亲戚家,要么就是在外租房,却开具了无房证明,也提供不了亲戚家的房产证。一名家长提供的证件显示,他家的住宅面积不到60平方米,但户口簿上却显示有10个人名。

依据父母住址分配

现场工作人员告诉记者,近年来,家长们为了让子女上热点学校,提前把孩子的户口迁到热点学校附近的亲戚家、朋友家。但根据相关政策,小升初必须依据父母的实际住址就近分配。还有一个最基本的原则,就是小学毕业生的户口迁入时间必须在两年以上。

违规报名得不偿失

金水区教体局相关负责人表示,从

去年开始,各区将小升初报名的证件把关“初审权”下放给各小学,而小学在这个环节中把关较严,证件不符合要求或作假的,在原毕业小学就无法过关。

他表示,报名后,市区两级教育部门还将入户调查,特别是对于一些热点学校的调查将异常严格。根据往年经验,处理这种情况的办法是先安排户口簿、房产证、父母身份证上家庭住址一致的学生入学,证件不齐全的学生分流一部分到其他学校。一旦被查出,违规报名者将得不偿失。

民办学校自主招生

按照招生政策,今年,市区小学毕业生可选报一所民办学校。记者在报名点却发现,很多家长知道公办分校停止招生,便将民办学校一栏勾选。

对此,金水区教体局副局长许士柯表示,今年,市区有5所公办初中分校转为民办,这5所分校分别为3中分校、7中分校、8中分校、47中分校和51中分校。以上学校将以民办学校身份进行自主招生,学生可以通过填写报名表和直接去学校报名。

把青春奉献给中国特色社会主义事业

(上接第一版)要努力打牢知识基础,培养严谨学风,一步一个脚印地积累知识;要努力拓展世界眼光,广泛学习各种新知识新技术,使自己的知识结构适应时代发展的要求,不断增强为祖国和人民服务的本领;要努力参加社会实践,在实践中汲取丰富营养、提高综合素质,真正成为既学识广博又能干实事的新一代建设人才。

三是要勇于艰苦创业。广大青年要焕发创业热情和创造活力,在改革开放和社会主义现代化建设中建功立业。要立足本职、扎实苦干,努力在平凡的岗位上追求卓越、创造一流;要勇挑重担、攻坚克难,敢于在最困难、最艰苦的地方大显身手,把青年的生力军和突击队作用充分发挥出来;要大胆探索、锐意创新,自觉站在改革开放的前列,站在自主创新的前列,为国家繁荣富强贡献聪明才智。

胡锦涛最后要求各级党委牢固树立赢得青年就是赢得未来的思想,进一步加强对共青团工作的领导,促进青年健康成长、发奋成才。

座谈会上,团中央书记处第一书记陆昊介绍了团十六大的召开情况,浙江省宁波市宁波港集团股份有限公司吊钩司机竺士杰、山东省泰安市吉利标准化养猪专业合作社理事长侯彦卫、中国空空导弹研究院工程师牛尚飞、天津工业大学信息与通信工程学院研究生徐伟、沈阳军区某部高炮团修理连士官南林、四川省北川羌族自治县团委书记马晓燕等6名团十六大代表先后发言。

座谈会上,团中央书记处第一书记陆昊介绍了团十六大的召开情况,浙江省宁波市宁波港集团股份有限公司吊钩司机竺士杰、山东省泰安市吉利标准化养猪专业合作社理事长侯彦卫、中国空空导弹研究院工程师牛尚飞、天津工业大学信息与通信工程学院研究生徐伟、沈阳军区某部高炮团修理连士官南林、四川省北川羌族自治县团委书记马晓燕等6名团十六大代表先后发言。

全省首季产服装 0.7 亿件 同比增六成多

本报讯(记者 侯爱敏)在全国服装行业增速减缓的情况下,河南服装产业依然保持快速发展势头。记者从13日召开的河南省服装行业协会年会上获悉,今年1至3月,全省规模以上服装企业生产总量0.7亿件,比上年同期增长65.7%。

据悉,2007年,全省规模以上服装企业生产总量由上一年的2.1亿件增加到2.65亿件。但是,人民币升值、原材料及用工成本

不断提高、出口退税降低、利率提高等也让服装业发展遭遇新的挑战。省服装协会负责人说,今年,协会将组织河南的服装企业在承接产业转移上主动出击,目前已经与广东、陕西等省市的服装业协会及企业接触洽谈,还将与山东、安徽等省市建立创新发展战略联盟。同时加大培育大个头的服装加工企业和有影响力的产业集群,争取早日叫响豫派品牌。

大学生士官招收尚有缺额 19日前可现场报名



本报讯(记者 覃岩峰 文 丁友明)昨日,大学生士官招收工作进入体检阶段。市征兵办开通绿色通道,有意携笔从戎的大学生可现场补充报名并体检。

上午8时,记者在郑州市益康中医院看到,首批参加体检的大学生有67名。根据省征兵办统一部署,今年郑州市将为沈阳、北京、兰州、济南军区,海军、空军、第二炮兵、武警水电部队,总参参谋部、总后勤

部、总装备部等12个大单位招收104个专业252名士官。截至目前,市征兵办已经从1823位报名者中挑选出780名,体检将持续到19日。

市征兵办有关负责人介绍,目前,测绘类、供用电技术类、机电设备类、通信类、焊接技术及自动化类等专业的大学毕业生可以到益康中医院现场报名,符合条件者直接体检。

我省固定无偿献血者超 10 万

世界献血者日 市民献血踊跃



本报讯(记者 汪辉 文 丁友明)昨日是第5个“世界献血者日”,省卫生厅、省军区后勤部、省红十字会、市卫生局等在紫荆山广场举行大型宣传活动,市民踊跃参加献血活动。

上午9时,紫荆山广场,省血液中心采集车前,等候献血的市民排起了长队。一对大学生情侣说,地震发生后他们一直想献血,今天终于实现了。

“今年世界献血者日的主题是定期献血,主要是感谢和招募定期

的无偿献血者。”省血液中心有关负责人介绍,目前,我省固定无偿献血者队伍10万余人,3次以上的无偿献血者达到了43%。自愿无偿献血到今年已经连续9年达到100%,连续7年临床用血来自街头群众自愿捐献。

交警利用地下道巧解老难题

中原路京广路交叉口不塞不堵了

本报讯 中原路与京广路交叉口现在不堵了,车辆的大疙瘩、长蛇阵不见了,大多数时间一个绿灯信号就能顺利通过路口。

该路口是我市交通拥堵的热点地段,尤其高峰时段,三五个绿灯过不了路口是常有的事,十几分钟甚至半个小时走不了的情况也并不鲜见。据值勤交警介绍,塞车的原因是,中原路的车自西向东,在这里要下京广地下道,本来是“四路纵队”稍有堵塞就变成“六七路纵队”,绿灯放行

时万箭齐发,一齐涌向地下道口。而进入地下通道时只有一个车道,加上前几年又修的一个辅助车道也不过两个车道,辅助车道虽高,公交车过不去,小型车辆因怕地下道主道行进慢,又不愿下主道,这就产生了一种怪现象,公交车拼命往地下道主道进口挤,而小型车则硬往辅道的入口抢,造成交叉堵塞。

为缓解这一状况,这里的交警们费尽了“脑力和体力”,地下道两端,利用电台遥相呼应,一旦地下

道内聚车,另一端马上快放、多放,不受红绿灯限制。这样,车辆不但能快速有序地通过交叉路口,而且进了地下道也不受阻,堵塞现象大大减少。但值勤的交警们却比以前辛苦了许多:不停地打手势、不停地吹哨子、不停地跑动着,一会儿示意一方快行,一会儿指挥一方避让,两边同时打几秒钟的时间差,然后立即恢复正常车流。“看到交通顺畅,再辛苦心情也舒畅。”值勤交警说。(彭天增)

残联将帮助残疾高考生 26日前接受登记

本报讯(记者 李娜 通讯员 纪焕文)13日,市残联发出通知,参加2008年高考的残疾考生请在26日前到所在县(市)区残联进行登记,省、市残联将对残疾考生的录取工作给予全程关注和他支持。

市残联要求全市各县(市)区残联配合残疾考生所在学校,指导残疾考生做好志愿填报工作,并及时做好统计汇总。残疾考生需持身份证、残疾证、准考证,尽快到户口所在地残联登记。



二七区市政局承诺,道路塌陷10平方米以下24小时内修复,较大面积塌陷两天内修复。图为昨日抢险突击队开展道路防汛演习。

记者 安群英 通讯员 王天明 摄

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655217

搬家公司
专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

驾校培训
友谊驾校 66518171
● 高价回收新旧电脑 13137733190

信息热线
● 1605544 夜色撩人 1606677

致广告刊户
本报广告部竭诚为您服务
营业厅: 一楼东厅
传真: 67655632
广告热线: 67655263 67655217
教育工作室: 67655700 67655572
健康工作室: 67655261
汽车工作室: 67655220
商业工作室: 67655533
数字工作室: 67655523
广告设计室: 67655271 67655275
旅游工作室: 67655507 67655626
房产客服热线: 67655262 67655260
地址: 陇海西路80号新闻大厦

回收
● 起名改名 大学路老店 68871086

机票预订
● 天健航空、机票专家 66667799

房产房介
郑州海洋不动产 66666696
温馨提示: 使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。

政企联合 助服装业腾飞

(上接第一版)
企业展示形象的良好舞台

市政府投资搭建了展会平台,梦舒雅、娅丽达、渡森等本土服装企业则全力以赴,多则耗资数百万,少则数万,积极踊跃,参会参展。

对服博会的认识,服装企业家们出人意料。他们表示,外地成熟的服装展会都经历了由幼稚到成熟的过程,郑州服博会也一样,我们不期待立竿见影的收获,我们更看重展会的长远意义。

让自己有了了解行业信息、扩大影响力的机会,是一个很好的平台。渡森公司的营销总监丁德福说,郑州办服博会没有北京、上海的优势,但政府敢于这样做就是伟大的胜利,是郑州服装企业的福音。

在服装从业者看来,这场展会彰显的政府扶持服装业发展的鲜明态度和空前力度,更令他们鼓舞。

承接产业转移的前沿阵地

在满足企业形象展示的同时,服博会的另一个重要功能则是本土企业承接产业转移的前沿阵地。服博会期间开幕的2008中国纺织服装论坛,是展会的一项重要内容。到会的有国家级的专家学者,以及福建七匹狼、深圳歌力思等国内著

名服装企业掌门人。在如何抓住机遇、承接产业转移这一现实问题上,企业家们现场面对面进行交流。

七匹狼的老总周少雄建议,承接转移,要考虑到整个供应链系统的转移。歌力思的夏国新则建议郑州要突出自己的优势,在一个点上做成龙头老大,带活整个产业集群。安徽华茂集团的董事长詹彦芝则提醒郑州企业的负责人,承接东部沿海企业转移的同时,本土企业带头人的理念,也要和东部沿海发达地区乃至国际接轨。

中肯的建议让郑州企业受益匪浅。代表郑州服装企业参与对话的梦舒雅老板陈勇斌说,同行的建议让我们更清楚地看到,主动的、有规划的、有战略的承接转移的重要性,也给了我们很好的思路借鉴。而更大的意义在于,观点与信息的交流碰撞中,本土企业将在“怎么做”的问题上少走弯路。